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Řidič porušil, co mohl 

  

V sobotu 21. února přijali policisté  před polednem oznámení o vozidle Ford Galaxy, jehož řidič
jel po silnici  vedoucí do Jemnice směrem od Menhartic. Řidič měl na komunikaci  kličkovat,
jeho jízda nebyla plynulá a měl mít zapnutá dálková světla.  Policisté na základě informací
začali ihned vozidlo ve městě hledat.  Automobil během krátké doby vypátrali a zastavili na ulici
Velká brána.  Řidič nebyl za jízdy připoután bezpečnostním pásem. U třiašedesátiletého  muže
provedli policisté dechovou zkoušku a naměřili mu hodnotu 1,47  promile. Obdobnou hodnotu u
něho ukázala také opakovaná zkouška, požití  alkoholu před jízdou muž i přiznal. Dále policisté
zjistili, že není  držitelem řidičského oprávnění. Na vozidle byly navíc umístěny  registrační
značky z jiného automobilu. Policisté řidiči zakázali další  jízdu, registrační značky zajistili.
Zahájili úkony trestního řízení pro  podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem
návykové  látky. Případ a veškeré jeho související okolnosti policisté prověřují.

  

Řidič je podezřelý z trestného činu 

  

Ze  spáchání trestného činu je podezřelý čtyřiadvacetiletý muž, který v  pátek 20. února řídil
vozidlo, i když to má zakázáno.

      

Na konci loňského  roku mu byl totiž na základě rozhodnutí magistrátu vysloven zákaz  činnosti
spočívající v zákazu řízení všech motorových vozidel, a to až  do června. Policisté přesto muže
přistihli při řízení vozidla Audi, když  jel kolem deváté hodiny dopoledne po silnici v obci
Oponešice.  Automobil zastavili a provedli kontrolu. Dechová zkouška i test na  zjištění ovlivnění
návykovou látkou byly u něho negativní. V další jízdě  řidič již nesměl pokračovat. Muž je
podezřelý ze spáchání přečinu  maření výkonu úředního rozhodnutí, případ policisté prověřují.

  

  

Havárie cyklistky 
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V pátek 20. února došlo před třetí hodinou odpoledne na silnici v katastru obce Čikov k
dopravní nehodě.  Šestadvacetiletá cyklistka jela na jízdním kole ve směru na Tasov.  Přejela
do protisměrné části komunikace a vyjela mimo silnici, kde  havarovala. Při dopravní nehodě se
cyklistka zranila a byla převezena na  ošetření do třebíčské nemocnice. Policisté místo nehody
ohledali a  zadokumentovali. Požití alkoholu dechovou zkouškou u ženy vyloučili.  Dopravní
nehodu policisté šetří.

  

Jana Kroutilová 
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